

akce: **ČP Jablonec**

datum: **16.3. 2014**

účastníci: **Selecký L., Král J., Chwastarzová A., Polášková K.,
Raška M., Pustějovský T., Štefková M.**

trenér: **Rak L.**

účast zemí: **Česká republika, Německo, Polsko**

Hodnocení turnaje:

Turnaj probíhal na 4 tatami, před začátkem juniorské kategorie přistavěli ještě 5. Během soutěže nebyly závodníci vyhlašování mikrofonom, ale museli si hlídat pořadí zápasu na obrazovce v rohu tělocvičny. Osvědčilo se to bez problémů a turnaj probíhal hladce. Turnaj měl slušné zastoupení, chyběli ale někteří reprezentanti, kteří startovali na EC Zagreb. Pořadatelé vše zvládli výborně, jedinou chybkou bylo pozdní dodání tabulek

Hodnocení účastníků:

Selecký Lukáš 5/0 1. místo, -66kg, 31 účastníků

Selda byl dneska 80%. Se „slabšími“ soupeři se pral „profesorsky a ne se 100% koncentrací. S Švecem (SKKP Brno) zvítězil na shido. Zápas odvedl dobře takticky, ale několikrát mohl skórovat (nástupy bez dotažení ruk, kontrachvaty). Nejtěžší zápas byl s němcem Hartmannem, kde prohrával na 2 shida za vyšlápnutí. Nechal se otrávit němcovým vyhraněným stylem a vytlačování a místo vybojování límcovky a seoinage, která se osvědčila, se vztekal. Až poslední 2 minuty zapnul, stáhl náskok soupeře a v GS skóroval krásnou uchi matou. Juniorskou soutěž vynechal kvůli problému s kyčlí, a na doporučení trenéra RDD, který ho chce mít fit na EP Coimbra.

Raška Michael 3/1, -90kg, 12 účastníků.

Michael již váží 85kg, takže nemá cenu shazovat. V prvním zápase narazil na Olchavu (SSUH). Raškin výborně pracoval s hákem s soupeře drtil. Ten ovšem počkal na malé zaváhání na zemi, kde ho hrubou silou obrátil do držení a udržel. Další utkání už byly v Raškinově režii.

Pokud si vybojuje svůj hák, soupeře většinou udolá. Je třeba zlepšit kumikatu, aby se do háku vždy prosadil. Výborný výkon!

Pustějovský Tomáš 1/2, bez úm., -81kg, 22 účastníků

Tomáš šel jako vždycky do zápasu s velkým nasazením. Bohužel chybí technika, na kterou může skórovat. Své vyhranné utkání rozhodl v newaza. Svou „dřevorubeckou“ silou dokáže soupeře dobře rozčukat, ale pak následuje buď neučinná tomoenage (trestán za stahování) nebo nedotočená goshi guruma.

Král Jakub 1/2, 3. místo +90kg, 7 účastníků

Kuba byl nasazen rovnou do semifinále, kde se utkal s Hyvnarem (Judo Závěšice). Vybojoval si hák, ale místo aby táhl soupeře na sebe, šel za ním, a Hyvnarovi stačilo se jen otočit do SMK. V boji o 3. místo již Kuba stejnou chybu neudělal a zvítězil SMK on.

Chwastarzová Alena 4/0 1. místo, -52kg, 11 účastnic

Až do finále došla Alenka docela hladce. Rozšířil se i chvatový rejstřík: goshi guruma, ouči gari, seoinage, strhy. Pořád je problém s brzkým padáním na kolena. ve finále došlo k poranění lokte, což Alenku limitovalo a Kociánová (SLOP) ji drtila v úchopu. Naštěstí alča kontrovala na ippon.

Polášková Kristýna 4/1 3. místo, -63kg, 17. účastnic

Kristýna jde do zápasu s nasazením. Zápas, v kterém prohrála s pozdější vítězkou Horňákovou (SKPZ) jsem neviděl, ale jinak musím pochválit. Pere se o úchop snaží se jít do chvatu, po nástupu rve až do konce. Je třeba ale na SMK navázat předchvat, kterým se dostane soupeře na tělo a pak může pokračovat do SMK. Taky by to chtělo zařadit ashi wazu, která je momentálně spíše kopnutí do nohy.

Štefková Markéta, 1/2 7.místo, -57kg, 16 účastnic

Markéta si porazila první zahraniční soupeřku Lebsanft J. (GER), což je fajn. Jinak je třeba zlepšit hlavně kontrachvaty, jelikož v situacích, kdy do ní soupeřka nastupuje, neví, co dělat.

Zpracoval:

V Ostravě 17.3. 2014

Lukáš Rak